

中學組 (F1-F3)

《霧在哪裡》

從前有一片霧，他是個又淘氣又頑皮的孩子。

有一天，霧飛到海上。大聲喊：“我要把大海藏起來。”於是，無論是海水、船隻，還是藍色的遠方，都看不見了。霧又大叫：“現在我要把天空連同太陽一起藏起來。”霎時，四周變暗了，無論是天空，還是天空中的太陽，都看不見了。

霧來到岸邊又大聲說：“我要把城市藏了起來。於是，房屋、街道、樹木、橋樑，甚至行人和小黑貓，什麼都看不見了。”

他躲在城市的上空，說道：“我是全能的，現在，我該把誰藏起來呢？”看來，再也沒有可藏的了。

不久，大海連同船隻和遠方，天空連同太陽，城市街道連同房屋和橋樑，都露出來了。路上走著行人。小黑貓也出現了，它搖著黑尾巴，悠閒地散步。

霧呢？不知道消失到哪裡去了。

鳴謝

本屆 GAPSK 兒童青少年講故事精英大賽所有題材，謹供參賽者使用，承蒙各位顧問、評判，熱情推薦，或惠賜鴻篇，允許本會採用其作品，造福廣大學子，本會致以萬分感謝。如有未能聯絡上的有關作者，本會也在此衷心鳴謝。所有題材，未經同意不得轉載。

中學組 (F4-F6)

《普羅米修斯》

很久很久以前，地面上沒有火，人們只好吃生的東西，在無邊的黑暗中度過了一個又一個長夜。就在這時候，有一位名叫普羅米修斯的天神來到了人間，看到人類沒有火的悲慘情景，決心冒著生命危險，到天上「盜」取火種。

普羅米修斯跑到太陽車那裡，從噴射著火焰的車輪上，盜取了一顆火種，送到人間，自從有了火。人類就開始用它燒熟食物，驅寒取暖，並用火來驅趕危害人類安全的猛獸……

眾神的領袖宙斯得知普羅米修斯從天上取走火種的消息，氣急敗壞，決定給普羅米修斯以最嚴厲的懲罰，吩咐火神立即執行。

火神赫淮斯托斯很敬佩普羅米修斯，悄悄對他說：「只要你向宙斯承認錯誤，歸還火種，我一定請求他饒恕你。」

普羅米修斯搖搖頭，堅定地回答：「為人類造福，有什麼錯？我可以忍受各種痛苦，但決不會承認錯誤，更不會歸還火種！」

火神不敢違抗宙斯的命令，只好把普羅米修斯的雙手和雙腳扣上鐵環，死死地鎖在高加索山的懸崖上。

有一天，大力神赫拉克勒斯經過高加索山。他看到普羅米修斯被鎖在懸崖上，心中憤憤不平，便拉弓搭箭，射死了那只鷲鷹，接著又用石頭砸碎了鎖鏈。普羅米修斯——這位敢於從天上盜取火種的英雄，終於獲得了自由。

鳴謝

本屆 GAPS K 兒童青少年講故事精英大賽所有題材，謹供參賽者使用，承蒙各位顧問、評判，熱情推薦，或惠賜鴻篇，允許本會採用其作品，造福廣大學子，本會致以萬分感謝。如有未能聯絡上的有關作者，本會也在此衷心鳴謝。所有題材，未經同意不得轉載。